
11 Απριλίου 2020

SMS μετακίνησης στο 13033: Η φραγή σε 
πενταψήφια και οι κωδικοί για να βγούμε έξω
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

SMS μετακίνησης στο 13033 στέλνουν χιλιάδες Έλληνες κάθε μέρα για να πάνε 
στο σούπερ μάρκετ, σε φαρμακείο, στο μανάβικο, το κρεοπωλεία ή μια τράπεζα.
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Δείτε ποιοι είναι οι έξι λόγοι για τους οποίους ζητάμε άδεια εξόδου μετακίνησης, 
αλλά και τη νέα οδηγία. Με το SMS 13033 παίρνουν άδεια μετακίνησης από το 
σπίτι για να πάνε στο σούπερ μάρκετ, στο φαρμακείο κλπ.

Μάλιστα τα μέτρα πήραν παράταση μέχρι 27 Απριλίου, ενώ αναμένονται νέες 
αλλαγές στο 13033 με νέους περιορισμούς.

Αυτή τη στιγμή όμως ισχύουν όσα είχαν ανακοινωθεί από την αρχή για το 13033 
και υπάρχουν 6 λόγοι μετακίνησης από το σπίτι που καλύπτονται απεριόριστα 
μέσω του SMS το οποίο είναι δωρεάν.

Η αποστολή και λήψη SMS από και προς το 5ψηφιο 13033 πραγματοποιείται
ακόμη κι αν έχεις κάνει φραγή δικτύου σε όλα τα 5ψήφια και είναι δωρεάν 
για όλους τους συνδρομητές συμβολαίου & καρτοκινητής.

Ωστόσο, για να στείλεις SMS μετακίνησης στο 13033 ο χρήστης θα πρέπει να ξέρει 
ότι δεν θα πρέπει να έχει πραγματοποιηθεί φραγή στη σύνδεσή λόγω οφειλών 
(συνδρομητές συμβολαίων) και να έχει κάνει τουλάχιστον μία ανανέωση υπολοίπου 
τους τελευταίους 2 μήνες (συνδρομητές καρτοκινητής)

Το SMS στο 13033 πρέπει να αναφέρει πρώτα το λόγο μετακίνησης (με τον 



ανάλογο αριθμό – κωδικό) και στη συνέχεια το όνομα και τη διεύθυνση.

Δηλαδή για το σούπερ μάρκετ πρέπει να έχει τη μορφή 2 [κενό] ονοματεπώνυμο 
και διεύθυνση κατοικίας.

Για τράπεζα το SMS είναι 3 [κενό] ονοματεπώνυμο και διεύθυνση κατοικίας.

Οι έξι κωδικοί είναι οι εξής:

1 Μετάβαση σε φαρμακείο ή επίσκεψη στον γιατρό, εφόσον αυτό συνιστάται μετά 
από σχετική επικοινωνία.

2 Μετάβαση σε εν λειτουργία κατάστημα προμηθειών αγαθών πρώτης ανάγκης 
(σούπερ μάρκετ, μίνι μάρκετ), όπου δεν είναι δυνατή η αποστολή τους.

3 Μετάβαση στην τράπεζα, στο μέτρο που δεν είναι δυνατή η ηλεκτρονική 
συναλλαγή.

4 Κίνηση για παροχή βοήθειας σε ανθρώπους που βρίσκονται σε ανάγκη.

5 Μετάβαση σε τελετή (π.χ. κηδεία, γάμος, βάφτιση) υπό τους όρους που 
προβλέπει ο νόμος ή μετάβαση διαζευγμένων γονέων ή γονέων που τελούν σε 
διάσταση που είναι αναγκαία για τη διασφάλιση της επικοινωνίας γονέων και 
τέκνων, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις.

6 Σωματική άσκηση σε εξωτερικό χώρο ή κίνηση με κατοικίδιο ζώο, ατομικά ή ανά 
δύο άτομα, τηρώντας στην τελευταία αυτή περίπτωση την αναγκαία απόσταση 1,5 
μέτρου.

Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη από κινητά τηλέφωνα με κάρτα SIM των παρόχων 
κινητής τηλεφωνίας που λειτουργούν στην Ελλάδα (Cosmote, Vodafone GR, Wind). 
Προκειμένου να κάνουν χρήση της υπηρεσίας 13033 οι πολίτες με συσκευή που 
έχει κάρτα SIM δικτύου του εξωτερικού, μπορούν να προμηθευτούν μια σύνδεση 
καρτοκινητού από τα σημεία πώλησης των παρόχων. Υπενθυμίζεται ότι η χρήση 
της υπηρεσίας 13033 είναι δωρεάν.
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